

ДИРЕКТИВА 2001/49/ЕО НА КОМИСИЯТА

от 28 юни 2001 година

за изменение на приложение I към Директива 91/414/ЕИО на Съвета относно пускането на пазара на продукти за растителна защита, с цел в него да бъде вписано активното вещество DPX KE 459 (флупирсулфурон-метил)

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност,

като взе предвид Директива 91/414/ЕИО на Съвета от 15 юли 1991 г. относно пускането на пазара на продукти за растителна защита¹, последно изменена с Директива 2001/36/ЕО на Комисията², и по-специално член 6, параграф 1 от нея,

като има предвид, че:

(1) В съответствие с член 6, параграф 2 от Директива 91/414/ЕИО (по-долу наричана „директивата“) на 26 октомври 1995 г., Франция получи искане от DuPont de Nemours SAS (по-долу наричано „заявител“) с цел вписване на активното вещество DPX KE 459 (флупирсулфурон-метил) в приложение I към директивата.

(2) По силата на член 6, параграф 3 от директивата, Решение 97/164/ЕО на Комисията³ установи, че представеното досие за флупирсулфурон-метил може да се счита, че принципно покрива посочените в приложение II изисквания за данни и информация , а за продукт за растителна защита, който съдържа това вещество , тези на приложение III към директивата.

(3) Въздействието на флупирсулфурон-метила върху здравето на човека и върху околната среда бяха оценени от Франция, която действа в качеството си на посочена за докладваща държава-членка, в съответствие с разпоредбите на член 6, параграф 2 и 4 от директивата за предлаганите от заявителя приложения. На 2 декември 1997 г., Франция представи на Комисията своя проектодоклад за оценка на упоменатото по-горе вещество.

(4) Досието и информацията, получена от анализа на флупирсулфурон-метил, също бяха предоставени на Научния комитет по растенията за мнение на 15 юли 1999 г. Този комитет даде становище на 20 ноември 2000 година⁴.

(5) От упоменатите анализи излиза, че продуктите за растителна защита, които съдържат флупирсулфурон-метил, се очаква, по принцип да отговарят на изискванията, предвидени в член 5, параграфи 1 и 3 от директивата, и в частност, що се отнася до изследваните приложения, разяснени в доклада от анализа на Комисията. Следователно, би трябвало

¹ ОВ L 230, 19.8.1991 г., стр. 1.

² ОВ L 164, 20.6.2001 г., стр. 1.

³ ОВ L 64, 5.3.1997 г., стр. 7.

⁴ Становище на Научния комитет по растенията, отнасящо се до оценката на флупирсулфурон-метил в рамките на Директива 91/414/ЕИО за пускането на продукти за растителна защита на пазара. SCP/FLUPYR/002 – крайно от 11 декември 2000 година.

посоченото в доклада от анализа да бъде вписано в приложение I към директивата, за да може продуктите за растителна защита, които я съдържат да бъдат разрешени във всички държави-членки в съответствие с директивата.

(6) След вписването на активното вещество, следва да се предвиди разумен срок, с което доклада от анализа да се позволи на държавите-членки да приложат разпоредбите на настоящата директива, и в частност, да преразгледат издадените временни разрешения за продукти за растителна защита, които съдържат флупирсулфурон-метил, и които трябва да бъдат заменени с разрешения, издадени в съответствие с член 4 от Директива 91/414/ЕИО. Удължаване на този срок също може да бъде изискано за продуктите за растителна защита, които съдържат флупирсулфурон-метил и други активни вещества, вписани в приложение I.

(7) Докладът от анализа е необходим за правилното прилагане от държавите-членки на множество глави от единните принципи, изложени в приложение VI от директивата, които се отнасят до оценката на данните, представени за целите на вписването на активното вещество в приложение I към директивата. Финализиращият доклад от анализа (с изключение на поверителната информация, посочена в член 14 от директивата) следва да е на разположение или да се предоставя от държавите-членки за справка на заинтересованите страни.

(8) В случай, че упоменатият по-горе доклад от анализа бъде актуализиран, за да се вземат предвид научните и технически постижения, условията за вписване на флупирсулфурон-метил в приложение I към директивата също би трябвало да бъдат изменени в съответствие с предвидената от директивата процедура.

(9) Мерките, предвидени в настоящата директива, са в съответствие с излъченото на 27 април 2001 г. становище на Постоянния комитет по здравето на растенията,

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА:

Член 1

Таблицата, дадена в приложение I към Директива 91/414/ЕИО, следва да се измени, за да бъде вписано в нея активното вещество DPX KE 459 (флупирсулфурон-метил), представено в тук-поместеното приложение.

Член 2

Държавите-членки приемат и публикуват не по-късно до 31 декември 2001 г. необходимите закони, подзаконови и административни разпоредби за да се съобразят с настоящата директива. Те незабавно уведомяват Комисията за това.

Когато държавите-членки приемат тези разпоредби, в тях се съдържа позоваване на настоящата директива или то се извършва при официално им публикуване. Условията и редът на позоваване се определят от държавите-членки.

Член 3

Независимо от това, що се отнася до прегледа на временните разрешения, издадени съобразно доклада от анализа, и с оглед прилагането на единните принципи, предвидени в приложение VI към Директива 91/414/ЕИО, упоменатите разрешения ще бъдат отнети и, ако

се налага, заменени с окончателно разрешение до 30 ноември 2002 година. Въпреки това, в случаите на продукти за растителна защита, които съдържат DPX KE 459 (флупирсулфурон-метил) в комбинация с друго активно вещество, все още нефигурираща в приложение I, упоменатият по-горе период се продължава, ако разпоредбите на директивата за изменение на приложение I към Директива 91/414/ЕИО с цел в него да бъде вписана тази друго вещество, предвиждат удължаване на посочения период.

Член 4

Държавите-членки предоставят на разположение доклада от анализа, който се отнася се до DPX KE 459 (флупирсулфурон-метил), (с изключение на поверителната информация, посочена в член 14 от директивата) за справка от заинтересованите страни или им го изпращат при изрично искане от тяхна страна.

Член 5

Настоящата директива влиза в сила на 1 юли 2001 година.

Член 6

Адресати на настоящата директива са държавите-членки.

Съставено в Брюксел на 28 юни 2001 година.

За Комисията:

David BYRNE

Член на Комисията

ПРИЛОЖЕНИЕ

**АКТИВНО ВЕЩЕСТВО ЗА ДОБАВЯНЕ В ТАБЛИЦАТА, КОЯТО ФИГУРИРА В
ПРИЛОЖЕНИЕ I КЪМ ДИРЕКТИВА 91/414/ЕИО**

№	Общо име, идентифика ционни номера	Наименование по IUPAC(МСЧПХ)	Чистота ¹	Влизане в сила	Срок на вписването	Специални разпоредби
	„DPX KE 459 (флупирсулфуру н-метил) № CAS 144740- 54-5 №CIPAC от 577	2-(4,6- диметоксипири мидин-2- илкарба- моилсулфамои л)-6- трифлуорометил ни-котинатна мононатриева сол	903 г/кг	1 юли 2003 г.	30 юни 2011 г.	Разрешава се само употребата като хербицид. За прилагането на единни принципи, държавите-членки обръщат специално внимание на опазването на подземните води. Докладът от анализа беше финализиран от Постоянния комитет за растителна защита на 27 април 2001 година.

¹ Допълнителни подробности за идентичността и спецификацията на активните вещества са дадени в доклада от анализа за DPX KE 459 (флупирсулфурун-метил) (5050/VI/97).”